

# দুষ্কৃতিদের গুলিতে জখম শিক্ষক

নিজস্ব সংবাদদাতা, খানাবাঙ্গাল & দুষ্কৃতিদের গুলিতে ওরফে জখম হলে এক শিক্ষক। তাঁর সঙ্গে থাকার আর এক শিক্ষকের জন্ম রক্ষা পান। রবিবার রাতে ঘটনাটি ঘটেছে হুগলির খানাবাঙ্গালের গৌরান অঞ্চলে। আক্রান্ত ওই দুই শিক্ষক হলেন সামিম মোহা ও সখি কামরুদ্দিন। সামিম সাহেবের বাড়ি পুরভড়ার গোপীমোহনপুরে। কামরুদ্দিন সাহেবের বাড়ি খানাবাঙ্গালের সাইহোবাং। দুইদিনেই আরামবাগ মাদ্রাসা আনিয়া ইলাহিয়ায় শিক্ষক জ্ঞান পেয়ে, এদিন রাত ৯টা নাগাদ সামিম সাহেব বাইকে করে গোপীমোহনপুর থেকে কামরুদ্দিন সাহেবকে নিয়ে সাইহোবাং দিকে যাচ্ছিলেন। তখন গৌরানের কাছে দুই দুষ্কৃতি একটি বহিষ্কৃত রাস্তার মাঝে আড়াআড়ি দাঁড়িয়ে তাদের পথ আটকানো। কামরুদ্দিন সাহেব জানান, ওই দুষ্কৃতিদের একজনের মুখে কাণো কা পাড়ে আর অন্যজনের মুখ সাঁচা কাণোড়ে ঢাকা ছিল। দুইদিনেই জখম হলেন।



আটকানোর পর তাঁরা যখন পালানোর চেষ্টা করছিলেন তখনই দুই দুষ্কৃতি গুলি ছুড়তে শুরু করে। তাঁদের মারের উপর নিয়ে দুটি গুলি বেরিয়ে যায়। তৃতীয় গুলিটি কামরুদ্দিন সাহেবের জুতোয় লাগে। চতুর্থ গুলিটি সরাসরি গিয়ে সামিম সাহেবের কাঁধের নিচে ডান হাতে ঢুকে যায়। এরপরেই তাঁরা বহিষ্কৃত রাস্তায় পড়ে পালানোর চেষ্টা করে।

একটি মোবাইল থেকেই ফোন করলেন কামরুদ্দিন সাহেব আরামবাগ মাদ্রাসার বন্ধর সেন। এরপর খবর যায় খানাবাঙ্গাল থানাতেও। পুলিশ ঘটনাস্থলে ছুটে যায়। আরামবাগ থেকেও আক্রান্তদের আঁধারী পরিজনরা ঘটনাস্থলে পৌঁছান। এরপর ওরফে জখম সামিম সাহেবকে আরামবাগ মহকুমা হাসপাতালে ভর্তি করা হয়। রাতেই তাঁকে স্থানান্তরিত করা হয় কলকাতার পিচি হাসপাতালে। এখিষয়ে মাদ্রাসার সনদপত্রটি সখি মহলদ ইসমাইল বলেন, যতদূর মনে হচ্ছে দুষ্কৃতিরা অন্য কাউকে আক্রমণ করার জন্য ওখানে অপেক্ষা করছিল। ওরা বুকতে না পেয়ে ভুল করে আমাদের দুই শিক্ষককে আক্রমণ করে বলে। পরে বুকতে পেরে পালিয়ে গিয়ে। এদিকে গুলি চলেছে নিনা বা চাললেও কত রাউন্ড না নিয়ে পুলিশ নিশ্চিত করে নিচ্ছে বুকতে পেরে। তবে পুলিশ সূত্রে জানা গেছে, দুষ্কৃতিদের শোভে তরঙ্গিত চলছে।

## মহিলার অর্ধনগ্ন মৃতদেহ উদ্ধার



নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ & এক মহিলা নিম্নবস্ত্রের হত্যা মর্মেতে সন্দেহ করে তাঁরা চাঞ্চল্য ছড়িয়ে পড়ার কারণে আরামবাগের তিরোদেয় পঞ্চায়তের চৌবাটী গ্রামে। এই ঘটনার উচ্চ পর্যায়ের তদন্তের জন্য খানাবাঙ্গাল পঞ্চায়ত কর্তৃক আরামবাগের এস ডি পি ও হেরেকৃষ্ণ শাহ, আরামবাগ আদার আই সি শাস্ত্রী মুন্ডা। পুলিশ ও স্থানীয় সূত্রে জানা গেছে, মৃতের নাম মালতী মুন্ডা (৩৫)। বাড়ি বৈষ্ণবপুর গ্রামের পানিপাড়া গ্রামে। তাঁর স্বামী ছাত্র ও পুত্রা মুন্ডা নামে একটি পানি বহনের মের্য আছে। সোমবার সকালে তাঁর মৃতদেহ উদ্ধার হয় একটি গোলান ঘরের পাশে চালা ঘর থেকে। সেখানে তাঁকে অর্ধনগ্ন ও শরীরে ক্ষতচিহ্ন অবস্থায় দেখতে পান এলাকার মানুষজন। ঘটনা খবর দেওয়ার পর আরামবাগ থানায় ঘটনার তদন্তের হলে খানাবাঙ্গাল পঞ্চায়ত উদ্ধার করে ময়নাতদন্তের জন্য আরামবাগ মহকুমা হাসপাতালে পাঠান। স্থানীয় সূত্রে জানা গেছে, মালতী মুন্ডা তাঁর মেয়ে পুত্রা মুন্ডাকে সাথে নিয়ে স্বামী কাবুল মুরের সাথে প্রায় দু মাস আগে আরামবাগ বাসস্টেশনে কাজ খুঁজতে নেমে। সেখানে আরামবাগের চৌবাটী গ্রামের এক কাঠী তাঁদের জমিতে

## গুড়াপে ৫০০০ গাছ রোপণ

নিজস্ব সংবাদদাতা, গুড়াপা & সোমবার সকালে হুগলির গুড়াপা পঞ্চায়তের উদ্যোগে বৃক্ষরোপণ কর্মসূচির আয়োজন করা হয়। যখন সারা রাস্তার বিভিন্ন জেলাগুলিতে বড় বড় অট্টালিকায় সবুজের আভা ঢাকা পড়ে যাচ্ছে, তিক এই সময় গুড়াপা পঞ্চায়ত এলাকার বিভিন্ন স্থানে লাগানো হয় প্রায় ৫ হাজারের মতো বিভিন্ন ধরনের গাছের চারা। ওই দিনের বৃক্ষরোপণ প্রসঙ্গে গুড়াপা পঞ্চায়তের উপপ্রধান মিজানুর রহমান জানান, আমাদের পঞ্চায়তের পক্ষ থেকে গত ৯ আগস্ট থেকে ৩০ আগস্ট বিশেষ নানা অনুষ্ঠানের আয়োজন করা হয়েছে। তার একটি কর্মসূচির অঙ্গ হিসাবে এই পাঁচ হাজার গাছের চারা লাগানোর ব্যবস্থা করা হয়েছে। এদিনের এই পাঁচ হাজার চারা গাছের মধ্যে রয়েছে আম, শাল, মেহগনি, ইউক্যালিপটাসের বিভিন্ন ধরনের চারা গাছ। যখন দেখা হচ্ছে অন্যান্য পঞ্চায়ত এলাকায় বড় বড় অট্টালিকা অথবা করফারার বুকে এলাকার স্থানীয় অধিকারী, তাই আমাদের গুড়াপা পঞ্চায়তের পক্ষ থেকে এই পাঁচ হাজার চারা গাছ লাগানো। এদিনের এই বৃক্ষরোপণ কর্মসূচির অনুষ্ঠানে ও নিম্ন বর্ণিতরা অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন গুড়াপা পঞ্চায়তের প্রধান আলী সর্দার, গুড়াপা রামকৃষ্ণ মিশনের মহারাজ স্বামী আনন্দরামদাস, এছাড়াও উপস্থিত ছিলেন গুড়াপা পঞ্চায়তের বিনোদিতেন। অস্ট্রেলিয়ার সহযোগিতায় ছিল গুড়াপা পঞ্চায়ত ও বাসস্টেশন।

## বদনগঞ্জে কুকুরের কামড়ে জখম ৮

নিজস্ব সংবাদদাতা, গোঘাট & পাগলা কুকুরের কামড়ে জখম হলে কামড়ে ৮ জন। রবিবার সন্ধ্যায় ঘটনাটি ঘটেছে হুগলির গোঘাটের বদনগঞ্জ এলাকায়। স্থানীয় সূত্রে জানা গেছে, একটি কুকুর হঠাৎ পালান হলে সেটি এলাকার মানুষের মনোভঙ্গি কাঁপাতে শুরু করে। এরফলে এক শিশুর হাত আঘাত হন। তাঁদের কয়েকজনকে আরামবাগ মহকুমা হাসপাতালে ভর্তি করা হয়। এলাকার মানুষ ভাড়া করলে কুকুরটি পালিয়ে যায়।

## রেললাইনে চিকিৎসকের মৃতদেহ

নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ & রেললাইনে একে একে দুই মৃতদেহ উদ্ধার হয়। মৃতের নাম সুসান্ত দে (৬২)। তিনি কোয়ায় হোমিওপ্যাথি চিকিৎসক। বাড়ি হুগলির আরামবাগের মধ্যভাগে। জানা গেছে, রবিবার রাতে তিনি বাড়ি না ফিরলে পরিবারের লোকের খোঁজাখুঁজি শুরু করেন। এরপর আরামবাগের ময়দান স্টেশনের কাছে রেললাইনে তাঁর দেহ পড়ে থাকতে দেখেন। পরে খবর পেয়ে পুলিশ থেকে ময়নাতদন্তের জন্য আরামবাগ মহকুমা হাসপাতালে পাঠান। শূন্যস্থানবুর এক ছেলেও এক মেয়ে বর্তমান। তবে মৃতের কারণ নিয়ে যৌশলা রয়েছে। এটি দুটোনা না আঘাতহতা না কি সুন পুলিশ তা খতিয়ে দেখছে।

## বন্যাদুর্গতদের জন্য স্বাস্থ্য শিবির

নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ & হুগলির আরামবাগের বন্যাকবলিত অঞ্চলে চিকিৎসার জন্য একটি স্বাস্থ্য শিবিরের আয়োজন করল আরামবাগের ময়দান স্টেশন ১নং অঞ্চলের রতনপুর তৃণমূল কলেজে। এদিনের শিবিরে প্রায় ২০০ রোগীর চিকিৎসা করা হয় এবং তাঁদের বিনামূল্যে ওষু দেওয়া হয়। সহযোগিতায় ছিল আরামবাগের দেবনাথ হাসপাতালের চিকিৎসক ও নার্স। এখিষয়ে স্থানীয় তৃণমূল কর্মী করায়ম যোগ বসেন, বনার পর থেকেই এই প্রত্যন্ত এলাকার মানুষজন নানারকম রোগেজ্বালার জর্জরিত হয়ে পড়তেন। তাঁরা যাতে চিকিৎসা পরিবেশা পান তাই এই উদ্যোগ।

## সন্তোষপুরে বেহাল রাস্তা

নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ & হুগলির আরামবাগের বন্যাকবলিত অঞ্চলে বেহাল রাস্তা নির্মাণের আয়োজন করা হয়। এদিনের শিবিরে প্রায় ২০০ রোগীর চিকিৎসা করা হয় এবং তাঁদের বিনামূল্যে ওষু দেওয়া হয়। সহযোগিতায় ছিল আরামবাগের দেবনাথ হাসপাতালের চিকিৎসক ও নার্স। এখিষয়ে স্থানীয় তৃণমূল কর্মী করায়ম যোগ বসেন, বনার পর থেকেই এই প্রত্যন্ত এলাকার মানুষজন নানারকম রোগেজ্বালার জর্জরিত হয়ে পড়তেন। তাঁরা যাতে চিকিৎসা পরিবেশা পান তাই এই উদ্যোগ।

## ডানকুনিতে চক্ষু হাসপাতালের উদ্বোধন

নিজস্ব সংবাদদাতা, ডানকুনি & হুগলির ডানকুনিতে উদ্বোধন হল একটি চোখের হাসপাতাল। এখানকার সার্ভিস রোড সুডাঘ পল্লীতে রবিবার এই হাসপাতালের উদ্বোধনী অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন বঙ্গোড় মঠের স্বামী বোমসারানন্দজী মহারাজ, বিধায়ক প্রবীর খোদা, স্বাস্থী স্বন্দকার, অফথ্যালমোলজিস্ট ডাঃ পি কে বরী, ডাঃ সৌরভ সান্যাল প্রমুখ। সৌরভসান্যাল জানান, তিনি এবং ডাঃ বিতন্ত্র কুমার বেন্দা, ডাঃ তনুশ্রী চক্রবর্তী ও ডাঃ সুবিজয় সিনহা এই চারজন মিলে অত্যাধুনিক এই চোখের হাসপাতালটি গড়ে তোলেন। এই অঞ্চলের মানুষের তথ্য প্রত্যন্ত থাম অঞ্চলের উন্নয়নের উদ্যোগেই এই হাসপাতালটি গড়ার উদ্যোগ নেন তাঁরা। এখানে চোখের স্বত্ববনের চিকিৎসা পরিবেশা মিলবে। পাঁচটি শয্যা রয়েছে। পূর্বের আগেই শুরু হবে। এই হাসপাতালের



চোখের অপারেশনের কাজ। এখানে নুনমটাচার বিনিময়েও মেম পরিষেবা মিলবে তেমনি অতিরিক্ত টাকার বিনিময়েও সূচিকিৎসা পাওয়া যাবে। চিকিৎসার জন্য এখানে রয়েছে সমস্ত অত্যাধুনিক যন্ত্রপাতি। সূচিকিৎসার জন্য মানুষকে অন্য

## গোঘাট ১নং ব্লকে কন্যাশ্রী দিবস

নিজস্ব সংবাদদাতা, গোঘাট & ২৫ জুলাই কন্যাশ্রী দিবস পালন করার দিন নার্য কাজ থাকলেও ভয়াবহ বন্যার জন্য হুগলির গোঘাট ১নং ব্লকে কন্যাশ্রী দিবস পালন করা সম্ভব হয়নি। তাই সোমবার গোঘাট ১নং ব্লক অফিসের সভাপতি এই অনুষ্ঠানের আয়োজন করা হয়। ১নং ব্লকের বিভিন্ন স্কুল থেকে ছাত্রীরা উপস্থিত হয়ে অত্যাধুনিক সঙ্গল করে তোলে। সুনির্মা উচ্চ বিদ্যালয়ের ১০ম শ্রেণির ছাত্রী জয়ন্তী রায় জানান, মুখ্যমন্ত্রী আমাদের মতো গরিব পরিবারের মেয়েদের জন্য কন্যাশ্রী ব্যবস্থা করায় এতটাই উপকৃত যে ভাষায় ব্যক্ত করা যায় না। বহু ছাত্রী আর্থিক কারণে পড়া ছেড়ে দিত। অভিভাবকরা কম বরসে বিয়ে দিয়ে দিত। কন্যাশ্রী প্রকল্পের মাধ্যমে উন্নয়নের পথ, বিডিও অসিতবরণ ঘোষ এবং বিভিন্ন বিদ্যালয়ের শিক্ষকরা এখিষয়ে মূল্যবান বসেন, আমরা এদিন কন্যাশ্রী দিবস পালন করছি।



পঞ্চায়ত সমিতির সভাপতি মুখালালটি আলু, সনদপত্রটি মুখাশ্রী আর্থিক অনুপায়ের ব্যবস্থা করবেন। এরফলে মেয়েদের অর্থ রয়েছে বিয়ে দেওয়ার প্রবলতাও অনেক কমবে। এদিনের অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন গোঘাট ১নং

## হাজিপুর পঞ্চায়ত সদস্যর স্বামীর বিরুদ্ধে গাছ কাটার অভিযোগ

নিজস্ব সংবাদদাতা, গোঘাট & হুগলির গোঘাট ১নং ব্লকের হাজিপুর অঞ্চলের তেখড়িয়া গ্রামের পঞ্চায়ত সদস্য সখা বাগের স্বামী সুকুমার বাগের বিরুদ্ধে আইন না মেনে গাছ কাটার অভিযোগ তুললেন স্থানীয় বাসিন্দা মনুদাস, সখি বাপন আলি প্রমুখ। উল্লেখ্য, সুকুমার বাবু এলাকায় বিজেপি কর্মী হিসাবে পরিচিত। মনুদাসের অভিযোগ, সোমবার সকালে কিছু বহিরাগত ব্যক্তি পঞ্চায়তের গাছ কাটছিল। তাদেরকে কারাগার জিজ্ঞাসা করলে হাজিপুর অঞ্চলের আরপ্রাণ্ড প্রধান আইনুল শা জানালেন, গাছ কাটা নিয়ে একটি অভিযোগ পেয়েছি। বিষয়টি খতিয়ে দেখে বারশতা নেন। পঞ্চায়ত সদস্য সখা বাবু জানালেন, বিষয়টি মিথ্যা ও ভিত্তিহীন। এর সাথে তাঁর স্বামী কোনওভাবেই যুক্ত নয়।



পঞ্চায়ত প্রধান এবং গোঘাট ১নং বিভাগের অভিযোগ জানান। এখিষয়ে হাজিপুর অঞ্চলের আরপ্রাণ্ড প্রধান আইনুল শা জানালেন, গাছ কাটা নিয়ে একটি অভিযোগ পেয়েছি। বিষয়টি খতিয়ে দেখে বারশতা নেন। পঞ্চায়ত সদস্য সখা বাবু জানালেন, বিষয়টি মিথ্যা ও ভিত্তিহীন। এর সাথে তাঁর স্বামী কোনওভাবেই যুক্ত নয়।

## বিজেপির জেল ভরো কর্মসূচী পালন

নিজস্ব সংবাদদাতা, হুটুড়া & তৈয়ারচাঁরী পুলিশ ও তৃণমূল দুষ্কৃতিদের বৌধি মাসে বিজেপি কর্মীদের উপর হামলা এবং বিজেপি কর্মীদের মিথ্যা মামলায় বাসিন্দাদের প্রতিবেদন সোমবার হুগলির জেলা বিজেপির জেল ভরো কর্মসূচী পালিত হল। এদিনের এক কর্মসূচীতে উপস্থিত হইলেন রাজ্য বিজেপির সাধারণ সম্পাদক সায়ন্ত বসু, রাজ্য নেতা জয় বানার্জী, দলের জেলা সভাপতি

ডাক্তার ভট্টাচার্যসহ জেলা নেতৃত্বাধীন। দুপুর ১টা নাগাদ হুটুড়া স্টেশনের সামনে থেকে মিছিল শুরু হয়। কয়েক হাজার কর্মী-সমর্থকের সঙ্গে নিয়ে এঁরা মিছিল বাঁধানা মোড় থেকে রবীন্দ্রনগর, পেয়ারাবাগান হয়ে হাসপাতাল রোড ঘুরে ফিরে মোড় এসে উপস্থিত হন। ফিরে মোড় থেকে জেলা পুলিশ সনদ পত্রটি মোট তিনটি স্তরে ব্যারিকেডের বাবস্থা করে রেখেছিল জেলা পুলিশ। মোমো কেলোর সখ পুলিশ আধিকারিকসহ বিশাল পুলিশবাহিনী উপস্থিত ছিল। পল্লের দুটি ব্যারিকেড ভেঙে দেয় বিজেপি কর্মীরা। যেখানে পুলিশের সঙ্গে সাময়িক ধস্তাধস্তি হয় বিজেপি কর্মী-সমর্থকেরা।

**নিরোগ ডায়গনস্টিক**  
আরামবাগ, কোর্ট রোড, হুগলী  
Ph. 03211-256950, Mob. 9732843677  
স্পাইরাল 3D মাল্টি-স্লাইড  
সিটিস্ক্যান

**MONEYLICIOUS SECURITIES PVT. LTD.**  
**LFS BROKING PRIVATE LIMITED**  
**MOLDARIN INVESTMENTS CONSULTANTS PVT.LTD.**

বিঃ দ্রঃ- বেকার ছেলে মেয়েরা ও হতাশ এজেন্টরা!  
শোয়ার বাজারে আইন সন্যত ভাবে NISM Course করে আয় করার সুযোগ নিন।

**Franchisee দেওয়া হয়।**

**Regional Office- U.B.I. Building (1st Floor)**  
**Link Road, Arambagh, Hooghly,**  
**WEST BENGAL, Pin-712601**  
**Ph.No. - 03211-256507**

**Mobile:- 9564355907 / 9563200600**  
**Tollfree No.-18001211452**

**We are No-1 research team in India**  
**and Z.Business and CNBC AWAZ**  
**2015-2016 award winner**

দীর্ঘ ৫০ বৎসর প্রতিষ্ঠার পর আরামবাগের বিদ্যায়ক  
সন্মানীয় কৃষ্ণচন্দ্র সঁতরা মহাশয়ের অনুপ্রেরণায় ও সভাপতিত্বে এবং  
আরামবাগ প্রত্যাচারী মণ্ডলীর বাবস্থাপনার অনুষ্ঠিত হয়ে চলেছে আরামবাগ মহকুমা,  
**৫১তম নিখিল ভারত ব্রতচারী নায়ক মহাশিবির**  
২৪ ডিসেম্বর থেকে ৩১শে ডিসেম্বর, ২০১৭ পর্যন্ত  
স্থানঃ মুখাভাঙ্গা রামকৃষ্ণ উচ্চবিদ্যালয়, মুখাভাঙ্গা  
পরিচালনাঃ  
**ব্রতচারী কেন্দ্রীয় নায়ক মণ্ডলী**  
আয়োজকঃ আরামবাগ প্রত্যাচারী মণ্ডলী  
অংশগ্রহণে আর্থী ছাত্র-ছাত্রী, শিক্ষক-শিক্ষিকারহ উদ্যোগী ব্যক্তিগণ। যোগাযোগ করুন  
Mob. 7548038080/9609542101/9733858794/9093014017